Quito, 11 de mayo de 2015

Señor REINALDO ETHEWALDO ESTRELLA VITERI Ciudad.-

De mi consideración:

Por la presente comunico a usted que la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la compañía CONSTRUCTORA ESTRELLA VITERI CÍA. LTDA, celebrada en esta misma fecha le nombró Gerente General de la compañía para un período estatutario de dos años.

De conformidad con los artículos decimoséptimo y decimoctavo del estatuto social, al Gerente General le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual, entre otras funciones.

CONSTRUCTORA ESTRELLA VITERI CÍA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Cuarto del cantón Quito, Doctor Sebastián Valdivieso Cueva el veintiocho de octubre de 2008 y debidamente inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 20 de noviembre de 2008, bajo el repertorio número 048880.

Atentamente.

Estefariía Ríos Campaña

Secretaria Ad-hoc

Acepto el cargo de Gerente General de CONSTRUCTORA ESTRELLA VITERI CÍA. LTDA., para el que he sido nombrado en esta misma fecha y lugar.

REINALDÓ ETHEWALDO ESTRELLA VITERI

C.C.: 17044 11956





## **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO**

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	23035
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	20/05/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	7873
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CONSTRUCTORA ESTRELLA VITERI CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ESTRELLA VITERI REINALDO ETHEWALDO
IDENTIFICACIÓN	1704411956
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO:	DOS AÑOS

**DATOS ADICIONALES:** 

CONST. RM# 4229 DEL:20/11/2008.- NOT. VIGESIMO GUARTO DEL:28/10/2008 JTM

A CONTRACT OF THE PARTY OF THE CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 20 DÍA(S) DEL MES DE MAYO DE 2015

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 003-RMQ-2015) REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Morcantil del Canton Olic

Página 1 de 1